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問：今後、以下の方策が考えられますが、あなたはどう思いますか。 
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利用率の低い施設の廃止、

他用途に転用

多用途利用など施設の

有効活用

同様の機能を持つ施設の統合

関連性のある施設の集約化

定期的修繕による長寿命化

民間移譲や、

民間の資金・資産活用

維持管理経費削減により、

施設を維持

使用料引き上げなどの歳入増で、

施設を維持

他の行政サービス削減で、

施設を維持

進めたほうが良い どちらかといえば進めた方が良い どちらかといえば進めない方が良い 進めない方が良い 無回答

 

 

 

 「進めたほうが良い/どちらかといえば進めたほうが良い」と回答した割合は、「多用途利用な

ど施設の有効活用」が92.5%と最も多く、次いで「利用率の低い施設の廃止、他用途に転用」

が77.2%で多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

方策について 










